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ИНФОРМАЦИЈА о реализованој обуци 
 „КАДРОВСКО ПЛАНИРАЊЕ” 

 
 

Служба за управљање људским ресурсима организoвала је другу обуку на тему „Кадровско 
планирање”. Обука је одржана 22. јуна 2021. године, у згради Аутономне покрајине Војводине. 

Тематске целине које су обрађене: релаксација мере контролисаног запошљавања у 
јавном сектору; слабости претходних решења; шта доносе нова решења; услови за 
запошљавање; осврт на поступак за прибављање сагласности за ново запошљавање и додатно 
радно ангажовање; мерила за селекцију молби и одлучивање; обавеза објављивања података о 
броју запослених; казнене одредбе. 

Обуку је реализовала Ирена Ињац, запослена у Министарству финансија, руководилац 
Групе за буџетски систем. 

                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
Ради поштовања прописаних мера заштите од заразне болести COVID-19, број учесника на 

обуци био је ограничен.  Присуствовали су запослени из 7 различитих покрајинских органа.                                                    

Оцењујући обуку – с обзиром на њен садржај, презентације, темпо и начин излагања, 
практичну применљивост информација са обуке и ниво интерактивности – учесници су дали 
просечну оцену 5,00.  
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Резултати евалуације показују да су се учесницима највише допали: тумаћење уредбе, 
примери из праксе, одговори на питања и дилеме у примени уредбе, није био превелик број 
учесника, сви су имали прилику за реч, тема у целости, број ангажованих људи по другом 
основу, израчунавање броја запослених лица, појашњење норми. 

 
Највећи део учесника изјаснио се да је обука у потпуности испунила њихова очекивања. 
 
Предавач, Ирена Ињац, оцењена је просечном оценом: 5,00.         

 

„Јасно, концизно излагање са низом практичних примера.” 

„Добар начин презентације, одлично предавање.” 

„Све похвале за ову обуку.” 

 

Оцењујући организацију обуке, учесници су дали просечну оцену 5,00.    

 

Резултати улазно-излазног теста за целу групу показују да је просек успешности за улазни 
тест 54%, а за излазни 86%.   

 

                  


